

# **FIDEICOMISO DE ADMINISTRACIÓN Y GARANTÍA AGUA Y SANEAMIENTO DE MALDONADO**

## **Llamado Público Nº 01/2025**

### **COMUNICADO Nº 06**

**04/04/2025**

#### **Enmiendas:**

##### **Enmienda Nº23**

Se agregan:

- Imágenes de referencia.

#### **Consultas:**

##### **Consulta Nº62**

Con respecto al punto 3.5.3 de las “Especificaciones Técnicas Particulares”, donde se pide la elaboración del “Manual de Operación y Puesta en Marcha de las Instalaciones”, se solicita se especifique con mayor detalle el alcance esperable de calibración de parámetros. ¿Será suministrado un modelo de la red hidráulica calibrado de la red en estudio?

##### **Respuesta:**

Se deberán realizar los ajustes a la modelación existente que cuenta el modelo de UGD de acuerdo a los nuevos parámetros.

**Consulta Nº63**

Qué debe considerarse en el rubro 4.212 Acondicionamiento general de cámaras existentes, de la estación reductora actual.

¿Incluye la insonorización de la misma? En caso afirmativo, especificar cómo debe hacerse. Favor aclarar, para que todos los oferentes coticen bajo el mismo criterio.

**Respuesta:**

No incluye insonorización, se deberá considerar las reparaciones que surjan de la intervención y el cambio de las tapas. Se incluyen fotos de referencia, ver enmienda N°23.

**Consulta Nº64**

Solicitamos una prórroga de al menos 10 días a los efectos de presentar una oferta Técnica y Económicamente mayormente competitiva y por la falta de precio de algunos proveedores que nos solicitan también dicha prórroga

**Respuesta:**

No se otorgará una nueva prórroga.